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ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства охорони здоров'я України
 11.10.07 № 632
 Реєстраційне посвідчення
 № UA/2515/01/01

  

КАЛЬЦИУМ-Д

  

Сироп

  

ЛИСТОК-ВКЛАДИШ. ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПАЦіЄНТА

  

Прочитайте уважно цей листок-вкладиш перед тим, як розпочати застосування
препарату!

  

Зберігайте цей листок-вкладиш. Вам може знадобитися перечитати його.

  

Якщо у Вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, проконсультуйтеся з Вашим
лікарем.
Цей препарат призначений особисто Вам, і не слід передавати його іншим особам. Це
може завдати їхньому здоров'ю шкоди, навіть якщо симптоми їх захворювання подібні до
тих, які спостерігаються у Вас.

  

 

  

СКЛАД ЛІКАРСЬКОГО ЗАСОБУ:
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діючі речовини: 

  

кальцію карбонат, вітамін D3; 
5 мл сиропу містять кальцію карбонату 625 мг (еквівалентно елементарному кальцію 250
мг), холекальциферолу 125 МО (еквівалентно вітаміну D3 262,5 МО);

  

допоміжні речовини: 

  

натрію кармелоза, сорбітол рідкий, натрію метилгідроксибензоат, натрію
пропілгідроксибензоат, натрію цитрат, кислоти лимонної моногідрат, динатрію едетат,
кремнію діоксид колоїдний безводний, натрію сахарин, барвник еритрозин супра, есенція
полунична S-3397, вода очищена.

  

 

  

ЛІКАРСЬКА ФОРМА. 

  

Сироп.

  

 

  

Фармакотерапевтична група. 

  

Комбінація вітаміну D3 з карбонатом кальцію.

 2 / 8



Кальциум-Д - Листок-Вкладыш  -  информация производителей о медицинских препаратах

Автор: Administrator
15.09.09 10:22 - Последнее обновление 04.01.10 13:56

  

 

  

Фармакологічні властивості. 

  

Комбінований препарат, який регулює обмін кальцію та фосфору. Поповнює нестачу
кальцію та вітаміну D3 в організмі.
Кальцій є найпоширенішим мінералом в організмі людини. Він бере участь у формуванні
кісткової тканини, мінералізації зубів, регулюванні процесів нервової провідності та
м'язових скорочень, підтримуванні стабільності нервової діяльності.
Холекальциферол (вітамін D3) регулює обмін кальцію та фосфору в організмі. Він
посилює всмоктування кальцію у нирках, регулює мінеральний обмін в організмі, що
необхідно для нормального дозрівання кісткової тканини, обміну речовини і діяльності
фізіологічних функцій.

  

 

  

ПОКАЗАННЯ.

  

Препарат призначають дорослим і дітям старше 1 місяця з метою профілактики та
лікування при дефіциті кальцію та вітаміну D3, що зумовлений неповноцінною дієтою
та/або порушенням харчування; для профілактики остеопорозу та як доповнення до
специфічної терапії остеопорозу; при підвищеній потребі організму в кальції та вітаміні
D3 в період вагітності та годування груддю.

  

 

  

ПРОТИПОКАЗАННЯ.
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Підвищена чутливість (алергія) до будь-якого компонента препарату, висока
концентрація кальцію в крові, посилене виведення кальцію з організму із сечею або
сечокам'яна хвороба, пухлини, такі як мієлома, кісткові метастази, саркоїдоз, що
призводять до виведення кальцію з кісток. Препарат також протипоказаний при
підвищеній активності паращитовидних залоз і при нирковій недостатності. Остеопороз,
зумовлений нерухомістю, наприклад при переломах. Передозування вітаміну D3.

  

 

  

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ.

  

Вагітність і період годування груддю.

  

Потреба в кальції та вітаміні D3
підвищується у період вагітності та годування груддю. Застосування сиропу Кальциум-Д
показано у період вагітності та годування груддю, але його не можна приймати
одночасно з препаратами заліза. Потрібне також враховувати додаткове надходження
кальцію та вітаміну D3 з інших джерел. Кальцій проникає в грудне молоко, але його вміст
збільшується не настільки, щоб негативно впливати на дитину. Пацієнтам з м'якою та
помірною нирковою недостатністю (виявляється у людей похилого віку) або при
незначному підвищенні виведення кальцію із сечею необхідно проводити періодичний
контроль рівня кальцію у крові. Крім цього необхідно проводити контроль виділення
кальцію із сечею
пацієнтам, які мають діагноз сечокам'яної хвороби, для запобігання виведенню кальцію з
організму.

  

 

  

ВЗАЄМОДІЯ З ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ.

  

Якщо Ви приймаєте будь-які інші лікарські засоби, обов'язково повідомте про це лікаря!
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Неконтрольоване лікування може зашкодити Вашому здоров'ю. Кальциум-Д може
збільшувати всмоктування препаратів заліза, фторвмісних препаратів та антибіотиків
групи тетрациклінів. Одночасне застосування із серцевими глікозидами може
підсилювати дію останніх. Одночасне застосування з антибіотиками хінолонового ряду
може знижувати всмоктування кальцію. Тому препарат слід приймати за 3 год до або
після прийому вищезазначених препаратів. У пацієнтів, які приймають діуретики
тіазидного ряду, зрідка можливо підвищення вмісту кальцію в крові.

  

 

  

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ДОЗИ.

  

Дози і тривалість прийому визначає лікар! Суворо дотримуйтесь наданих Вам
рекомендацій!
Як профілактичний засіб приймається внутрішньо, безпосередньо перед прийомом їжі
або під час їди. Упаковка містить мірну ложечку з поділками, одна поділка відповідає 2,5
мл.
Як профілактичний засіб для профілактики дефіциту кальцію та вітаміну D3 при
неповноцінній дієті або порушенні харчування, а також для профілактики остеопорозу та
остеомаляції:
-    дорослим і дітям старше 6 років по 2,5 мл один раз на добу;
-дітям від 6 місяців до 6 років - по 7,5 мл на добу, розділених на 3 прийоми;
-    грудним доношеним дітям від 1 до 6 місяців - по 7,5 мл на добу, розділених на З
прийоми, попередньо розбавлених молоком або перевареною водою. Вагітним і жінкам,
які годують груддю, для профілактики остеопорозу по 5 мл 2 рази на добу.
В умовах підвищеної інсоляції вищевказану дозу зменшують удвічі. Тривалість
застосування Кальціум-Д визначається індивідуально лікарем, виходячи з клінічної
ситуації та добових доз препарату. Як правило, курс лікування становить два місяці.

  

 

  

ПЕРЕДОЗУВАННЯ.
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При передозуванні препарату можливо виникнення нудоти, блювання, зниження
апетиту, головного болю, запаморочення, слабкості.
У разі передозування необхідно прийняти велику кількість рідини і терміново звернутися
за кваліфікованою медичною допомогою. Симптоматична терапія.

  

 

  

ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ.

  

Препарат звичайно добре переноситься. Іноді можуть виникати нудота, блювання,
закріп, діарея, метеоризм.
При виникненні вищеперелічених або будь-яких незвичних реакцій необхідно негайно
звернутися до лікаря.

  

 

  

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ.

  

Термін придатності препарату - 2 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

  

 

  

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ.
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Зберігати у сухому, захищеному від світла місці, недоступному для дітей, при
температурі не вище 25 С

  

 

  

УПАКОВКА.

  

По 120 мл сиропу у флаконі, по 1 флакону в картонній коробці разом з мірною ложкою.

  

 

  

ПРАВИЛА ВІДПУСКУ. 

  

Без рецепта.

  

 

  

НАЗВА ТА АДРЕСА ВИРОБНИКА.

  

Індоко Ремедіс Лімітед. B-20.M.I.D.C., Industrial Area, Waluj Aurangabad 431133,
Maharashtra, India

  

 

 7 / 8



Кальциум-Д - Листок-Вкладыш  -  информация производителей о медицинских препаратах

Автор: Administrator
15.09.09 10:22 - Последнее обновление 04.01.10 13:56

  

Перший заступник директора Державного фармакологічного центру МОЗ України,
д.мед.н. проф. А. М. Морозов
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